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Schlussbilanzkonto (SBK) per 30.11. Er6ffnungsbilanzkonto (EBK) per 01.12.

Dat. Gegenkonto Soll Haben Dat. Gegenkonto Soll Haben
30.11. | Kanus 4.500 01.12.  |Kanus 4.500
30.11.  |Kassa 2.500 01.12.  |Kassa 2.500
30.11. | Lieferverbindlichk. 1.800 01.12.  |Lieferverbindlichk. 1.800
30.11. |Eigenkapital 5.200 01.12.  |Eigenkapital 5.200

7.000 7.000 7.000 7.000
Kanus Kassa

Dat. Gegenkonto Soll Haben Dat. Gegenkonto Soll Haben
01.12. |EBK 4.500 01.12.  |EBK 2500
3102, |SBK 4.500 16.12.  |Bank 2.000

4.500 4500 [31.12. |SBK 500
2500 2.500
Lieferverbindlichk. Eigenkapital

Dat. Gegenkonto Soll Haben Dat. Gegenkonto Soll Haben
01.12. |EBK 1.800| [01.12. |EBK 5.200
23.12.  |Bank 1.800 31.12. |SBK 5.200

5.200 5.200
Bank Schlussbilanz (SBK) per 31.12.

Dat. Gegenkonto Soll Haben Dat. Gegenkonto Soll Haben
16.12. | Kassa 2.000 31.12.  |Kanus 4.500
23.12. | Lieferverbindlichk. 1.800 31.12.  |Kassa 500
31.12.  |SBK 200| |31.12.  |Bank 200

2.000 2000| |[31.12. |Eigenkapital 5200
5.200 5.200
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